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KE®AAAIO 13

EpyaAsia
nNPOYyPAUUATIOUOU

Kal aAyopiOpuon




Aoyiopiko-TMpoypappara-AAyopiOpoc

NOYLGULKO

o Sivel «lwn» oTto UAKO
* EVTOAEC IOV «UTTOLYOPEVOUV» OTOV UTTOAOYLOTH TL OO ITPETEL VAl KAVEL
Mpoypappota

OPYOAVWHEVEC/OOMNUEVEC EVOTNTEG EVIOAWV

Xpnon vnoAoyloti

vlonoinon AUcewv o€ dtadopa npoPfAnRpota (.., AUTOUOTOTIOLNLEVOL
OTATLOTIKOL UTtOAOYLOMOL, BEATIOTOTIOINON ELKOVOC, AtoBnKeuon
dedopevwy)

AAyopLOpuoc

* H oelpd tTwv NENEPACHEVWV BnaTwy yia tn AVon Tou MPoBAROTOC
* Mepypadel tn AVGN KAl OXL TOV TPOTO VAoToinong
e Agev oxetileTal anapaitnTa PE TOV UNOAOYLOTH

Hl Emoupoviség Exbooeig
)l TZ1I0AA



Ayopd ayadwv

i N[ Moo YAonoinon

Xp6vog ; BAGIKWV ayadrV £
ox 2TOV UNoAoyioTh

A 4

Ayopd BaoiKwv =1
ayabwv sum=0

Mepioctouv
Xpfipora ; AidBaoe
uETpNoN
Xi

oxXi

Ymapxel
Xpovog ;

sum=sum+X;
i=i+1

MetaBaon oe
KATAoTNHA
ayabwv

NAI

A4 (0) (]

Ayopd
mPO6CcleTWYV
ayabwv

M=sum/10

YAonoinon
oTNV KadnpepIivoTnTa

EmioTpo®n oTo
OTTiTI

v
OAokAfpwon
ayopwyv

n (B) ) TZI0AA




Y1roAoyIoTAG AAy6pi8pog
Apxn

Mpoypappa Kataypa@r perprioewv

SR Atrobrikeuon: A[0] £wg A[5]
#include <stdio.h> sum=0
int main() Maiaméd 0 éwg 5
{ sum=sum-+Al[i]

int temp[]={32, 20, 12, 22, 27, 28};

int sum=0; mtemp=sum/6

float mtemp; Epgdavioe mtemp

for (int i=0;i<=5;i++) TéAog

sum-+=templi]; -

mtemp=(float)sum/6;

printf("Mean Temp=%.2f",mtemp);

return O;
}

Ano 10 npoBAnua oTn
AUon HEOW unoAoyioTn

Nuon

A

Ano 1o npoBAnua
OTO NPOYypaAppd YTroAoyIoTHS
ExkTéAgon

A

AAyo6p10p0og

Mpoypappa

v
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EmiAoyec uhonoinong (1)

(epyakeia yia Tnv ulonoinon TG AUonG oTov unoAoyioTn)

i at  Fomus Oms Rediew  View Search 2 Share | Comments
RO o T o |-l |50 Oeppokpacieg
e BT = et sty - Hroma- O+ o
A7 ; s =AVERAGL(A1:A6) v
4 A B C D E F 6" 35 - o
1 32 30 27
2 20 25 20
3 12 20
4 22 15
5 27 10
6 28 5
7 o
1 2 3 4 5 6
8
9
Shoatt
Sex # =

NoOon #2 (€tolpo AoyLlopKO)
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= Standard = History ~ Memory
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1 - 6=
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32 ¢+ 20 ¢ 12 ¢« 2 ¢+ 2T ¢ B
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Auon #1 (npdxepn mpoacEyylon)
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EmiAoyec uAonoinonc (2)

(epyaleia yia Tnv uAonoinon Tng AUoNG GTOV UNOAOYIOTH)

#include <stdio.h>
int main ()

[m ] F:\codeblocks\temp.exe

Mean Temp=23.50
{ Process returned © (©x0@) execution time : ©.031 s

int temp[]={32, 20, ]_2, 22, 27, 281} ; Press any key to continue.

int sum=0; M

float mtemp;

for (int i=0;i<=5;1i++)
sumt+=temp[i];

mtemp= (float) sum/6;

printf ("Mean Temp=%.2f",mtemp) ;

return 0;

Nuon #3 (avantuén kwdika)

from tkinter import *

sum=0

temp=1[]

temp=(32, 20, 12, 22, 27, 28]

for i in temp : 7 Méoog 6poc Beppokpaciiv
sum=sum+i T=23.5

mean=sum/ 6
tmean="T="+str (mean)

window = Tk ()

window.geometry ('350x200")

window.title ("Mécog 6pog BepuokpacLdv'")

1lbl = Label (window, text=tmean, font=("Arial Bold", 20))
1bl.grid(column=0, row=0)

AOon #4 (napaBupikn epapuoyn)

gy Emompoviis Exbooeg
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Napadeiypara eNIAOYNG AUCEWV KAl EPYAAEIWV

* [poypapHATIOTAC ETUAEYEL KWSLKA O€ Java =2 MPOypapHa Yo SLadpOpPETIKEC
OUOKEUEC

* [poypappatiotic eMAEYEL Kwdika C 2 aAUTOVOUO KOl YPYOPO O€E EKTEAECN

* Xpnotng emA€yel to Excel 2 ypnyopa ypadnpata

e Emotpovac ermtAeyeL to MATLAB = £TOLUEC CUVAPTAOELG EMLOTNHOVIKWV

UTTOAOYLOHWV

TZ10AA



Nwc pnopei Evac npoypauUaTioTnC va
avanTu&el KwOIKa 0€ onoladnNnoTe
YA®Oooa npoypapHaTioHou;

* [lpoypaupaTIOTAG > OEV UTTOPEI VA EXEI ECEIDIKEUTEI O OAEC TIC YAWOOEG
TTPOYPOANMATIONOU
* MrtTopei OuWC va digpPEUVNOEl OTTOIACONTIOTE YAWOOA

Nog;
KATAAANAO BewpnTIKO UTTORABPO = yvwWwaon Kal avatrTtu¢n aAyopibuwy

* AAYOpIBuOC 2 avecdpTnToC ATrd TN YAWOoOoA TTPOYPAUMATIONOU
e [lpoypapua = KwdIKOTTOINON aAYyOpIOuou
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EniIAOyEC uAonoinong ano dUo ENICTHHOVECG
Nwc ennpeadel n eniAoyn To XpOVOo uAonoinong ;

* Epeuvntic E1, Epeuvntric E2

o 2TOXOG: MeAETN atrddoonc aAyopiOuwy Kal OTATIOTIKA AvAAUGCT ATTOTEAECUATWY
« EmAoyn d1a@opeTIKAC UAOTTOINONG

e 11,t2,t3 ammapaitnTog XpOvog yia KaBe aT1ddio

* T ¥pOvog ava@popdag

E1l t1=T t2=T t3=nT
Kwdikag C++ Kwbdikag C++ Kwdikag C++
|_|£Ip(:1|JGTIKOI | 2. TATIOTIKOI ’ | AF]UIOUF’)VIG
aAyopiBuol UTTOAOYIOOI YPa@NUATWY
E2 t1=T t2<T t3<T
Kwdikag C++ Kwdikag C++ MATLAB
Anpioupyla apyeiwy - 2TATIOTIKOI
I'Iaa)l\pgp%m;cl)l —»{ ATTOTEAEOPATWY KAl —— ?XOA?JL'JW%
YOPIBH evIOAGV MATLAB NHIoUPY
ypagnuatwyv




YAonoinon UnoAoyICH®V O€ ETOINO AOYIOHIKO (1)
axZ+Bx+y
YTI'O)\OYIO'IJég Panayotis Papazoglou '
dlakpivoucag
A= Bz - day File  Home Insert  Pagelayout  Formulas  Data  Review  View  Help £ Search 13 Share  ©J
‘f'f* X Calibri it V| == — 35’) General v [Ef conditional Formatting v Hinsert v p g
p:l‘? [9 ) BTN A AT ) S0 E % $ % % 9 ﬁ};immat as Table v EDP?E(E v Editing i
v 8 |H-lo-A- |E=D 8 .9 fiZ7 cell styles [ Format v v
A>0 A=0 A<0 Clipboard 1 Font o Alignment ] Number ] Styles Cells Ideas ~
Auo piCeg ArTTAR piga Mn TTPayLaTIKES PITEC D2 y fe | =(-B1-SQRT(B142-4*A1°C1))/(2*A1) v
ea S A B C D E - G
1= = | EE——
20 8 20 1 1 3 2 -1
T [ 4]
X —BVE xpoBIVA 2 2
> 2a 7 2a 3
4
5
X,=(-B1+SQRT (B172-4*A1*C1l) )/ (2*Al) 6
Sheet1 ® ‘
Kat ey B @ m- 1

X,=(-B1-SQRT (B1"2-4*A1*C1l) )/ (2*Al)

YAotroinon
oto Excel

"o to xert D1
=(-B1+SQRT (B1"2-4*A1*C1l))/ (2*Al)

[ to ket D2
=(-B1-SQRT (B1"2-4*A1*C1l))/ (2*Al)

Emowpovies Exbooeig
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YAonoinon unoAoyioH®V O€ ETOIHO AOYIOHIKO (2)

YAotroinon oto IDLE tng Python

>>> import math
>>> g=1
>>> b=3
>>> c=2
>>> (-b+math.sqgrt (b**2-4*a*c))/ (2*a)
C(X2+BX+Y - 1 . O
v >>> (-b-math.sqrt (b**2-4*a*c))/ (2*a)
-2.0
YT1ToA 5
Biakpivousac >>>
A =B*- day
A>0 A=0 A<0
Ao pideg ArTAA piga Mn TTpayuaTIKEG PICES
x= BB .- BHVE
2a 2a
x1,2:'2_i
Xo= M Xo= M
2a 2a




FAwooeC npoypappaTtiopou (1)

A10OIKOOTIKEG

Aopnpévo Tpoypapua

Kwdikag

/\

Kwdikag

1

>\

2

Kwdikag

/\

Kwdikag Kwdikag Kwdikag Kwdikag
1.1 1.2 2.1 2.2
v v "'A v ."1 v
Aedopéva

7]

Emoupoviség Exbooeig

TZIOAA




FAWOOEC NpoypappHaTIONOoU (2)

AVTIKEINEVOOTPAPEIG

AvTiKeipgevo-1

Kwdikag

Agdopéva

AvTiKeipevo-3

Kwdikag

Agdopéva

AvTIKEiJEVO-2

Kwdikag

Agdopéva

AvrTiKeipevo-1

Kwdikag

Agdopéva

!

AvrTiKeipevo-4

Kwdikag

Agdopéva

"4‘1

AvrTikeipevo-N

Kwdikag

Aedopéva
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FAWOOoEC npoypappaTiopou (3)

2UVOPTNOIOKEG

Kwdikag Kwdikag Kwdikag Kwdikag

TuvdpTnong === TuvdpTnong === Tuvdptnong |+ « P ZuvdpTnong
1 2 3 N




Aopnpéevoc npoypappaTtiopoc (1)

2UJ@WVa JE TNV ETTIOTNMOVIKN epyaacia: «Flow Diagrams, Turing Machines AND Language With
Only Two Formation Rules» (1966) rwv Bohm kar Jacopini,

éva amroOeKTd op0o6 TTpoypapMA:

* 'Ex&1 pOvo pia €icod0 Kal pia £6000

* YITApXElI IO @UOIOAOYIK] ponl atmd Tnv €icodo 1mrpog Tnv ££odo:. dev UTTAPXEI OUTE

atréToun OIAKOTIA TNG PONG EKTEAEONG, OAAG OUTE Kal ATTEIPN €TTAVAANWN 1 EVOTNTEG TTOU OEV
eKTEAOUVTQI TTOTE

O1 idlol ouyypageic, BETouv TIC BACEIC yiIa AuTO TTOU YVwWpPEIi(oude onuepa w¢ Aounuévo
[MpoypapUATIONO, QVAQEPOVTAC TP OCUCTATIKA TIOU E€ival OPKETA YIO VO AVOTTTUXOEi
OTTOI0ONTTOTE TTPOYPAMMA (UE AAAA AOYIQ, TPEIC KAVOVEG):

AkoAouBia evroAwyv. Otav n pia evioAn diadéxetal TNV AAAN o€ €TTitTedo eKTEAEONG, ONAQDN
EKTEAOUVTAI OTN CEIPA JE TNV OTTOIA KAI €XOUV AVATITUXOEI

‘EAgyxog. O €Aeyx0OC ava@EPETAl OTNV EKTEAEDN MIAG I TTEPICCOTEPWY EVTIOAWV PACEl MIAG
ouvBNnRKNG TTou PTTOPE va ival aAnBnig 1 Weudng

ETravaAnyn. ETTavaAnTiTikh EKTEAECT EVTOAWV




AoUNUEVOC NpoypappaTiopog (2)

AKoAouBia evToAwyv

APXH
Y£000KMOIKOG

EVIOAR-1; (NMpwTn €vtoAn) EvroAnl-1
EVIOoAN-2; (AgUTePN €VIOAN) EvToAR-2
EVIoAN-3; (Tpltn evioAn) EVTO)\I"|-3

:
¢

EvToAR-v

EVioAn-v; (v-00Tr evtoAn)
TEAOZ




Yevook®okag

Av (ouvenkn)

(ENOTHTAT)

EvtoAn-T1;

EVvioAN-T2;

EvioAn-Tv;

dLapopeT LRA

(ENOTHTA F)

EvtoAn-F1;

EvioAN-F2;

EVvIoAn-Fv;

EvioAn-X;

Aopunuevoc npoypappartiopog (3)

‘EAgyxog
Weudng AAnOng
EvioAfR-F1 EvtoAR-T1
LL | EvTIOAR-F2 — | EvTOoAR-T2
(o] (o]
- -
c c
- -
‘O ‘O
dﬁ . dﬁ .
EvitoAR-Fv EvtoAR-Tv

EvioAn-X

=
£




Aopnpevoc npoypappaTiopoc (4)

EtTravaAnyn
YevdoKkmokag ®
0S0 ouvOnkn EINANENABE
EvioAn-1 wauang
EvioAn-2
AAnéng
Zuvéxela EvroAn-1
EVTQAﬁ-Z
EvToAf-v EVTEO)\I’]-V
TéNog—-030 +




Aounuevoc npoypappartiopog (5)
Mapadeiyua

APXH

AL&Boopa oUVTEAECTOV K, A KL |
AL&Raopo opLlakOdY TLROV x1, x2
AdBaons ) ’ \ AkoAouBia
OUVTEAECTWV At&poona phpatog B EVTOAWV
K, AKal 4
Ay NzZ=0 (mAfog tLpodv via f(x)=0)
x1,x2
A - x=x1
-
B
/ 030 x<=x2 EHANEZ\ABE} "EAgyx0g
fx=(X*X*X) +K*X+A* X+
? Av fx=0 TOTE
‘EAeyxog .
- NZ=NZ+1 - EmavdAnyn
FX=(X*X*X)+K*X+A*X+]
v TéNOG-AV
Epgadavios
NZ
x=x+B
/
TéAog-030 _J
Eupdvioe NZ éﬁﬁﬁ%
TENOZ

Emoupoviség Exbooeig
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ZUpBOAA S1aypaUHATOC PONC

ZuuBolo ZuuBolo ZuuBolo ZuuBolo ZuuBolo ZuuBolo
ApxA A Téhog. Etmegepyaoia (r.x. "EAeyxog ouveinkng MeréBaon o GAAo Eicodo¢/E€o50¢ Por ekTéAeang
Slaypduparog i £KXWPNON TIUAG, (aAnBrg N Yeudnig) onpeio Tng idlag (.X. S1GBacpa aTmd (xare0Buvon)
auTtovopou ap1BunTIKA TPAgn) oeAidag TANKTPOAGYIO 1
TUnpaTog (m.X. £8W KaTaAfyouv gp@dvion oTnv
Siaypdpparog SI0QOPETIKEG POEG) 086vn)
Napddsiypa Napddsiypa Napddeiypa Napddeiypa Napddeiypa Napddeiypa
APXH i=0 i AiaBaoce / ¢
A
= = *
B

Yeudng [OXI

ETATGIH ITHN
NAHPODOPIKH KAI
TIE EQAPMOFEX THE

0

) TZ10AA



OAokAnpwon KepaAdaiou
A€ITE TIC AOKNOEIC ano To BiBAio
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